OEF 161026 krakelingen kosten en opbrengsten

Opgave 1. Krakelingen, kosten en opbrengsten

Van een onderneming die krakelingen produceert en verkoopt is onderstaande
grafiek bekend. Deze grafiek geeft kosten, opbrengsten weer bij iedere
productieomvang tot aan de maximale productiecapaciteit.

1. Teken de TW lijn in de grafiek.
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2. Leg uit waarom de TW lijn de g-as snijdt op het punt waarop TO en TK elkaar
snijden.

3. Hoeveel bedragen de variabele kosten per stuk? Toon aan met een

berekening.

Teken de variabele kostenlijn

Waarom ligt de lijn van de variabele kosten gelijk aan de TK lijn?

6. Waaruit kan je opmaken dat de productiecapaciteit van deze onderneming 1
miljoen stuks bedraagt?
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